

HyperX Alloy Rise 75 - Teclados de gaming

O TECLADO PARA GAMING 75%, AGORA MELHOR DO QUE NUNCA.

As the world's most customizable toolless mechanical gaming keyboard on the market5, the HyperX Alloy Rise 75 takes personalization to the next level. Not only can you hot-swap in key switches, but also magnetic top plates, badges, and more. All that customization is built onto its compact, solid frame and ultra-responsive 8k polling rate, giving you rapid keypress detection and more room. Out of the box, this keyboard features pre-lubed HyperX Linear Switches rated for up to 80 million keypresses1 as well as pre-installed HyperX PBT Keycaps. The 75% form factor is a great balance between compactness and function, providing dedicated arrow keys, navigation keys, and F keys. You'll also get an upgraded RGB experience courtesy of the ambient light sensor that auto-adjusts the brightness, 10 keyboard profiles saved directly to the keyboard, and powerful customization via HyperX NGENUITY Software. Get one step closer to your endgame with the HyperX Alloy Rise 75.



Funcionalidades principais

Várias opções de personalização

Com placas superiores que podem ser trocadas sem ferramentas, crachás e botões rotativos, terás uma grande variedade de formas de exibir o teu estilo individual.² Sobe de nível!

Sensor de luz ambiente inteligente

Alloy Rise 75 is the world's first gaming keyboard to introduce an ambient light sensor that dynamically adjusts the backlighting of your RGB to your environmental lighting conditions5. Just tweak your preferences in NGENUITY and you're set!

Estabilidade e fiabilidade excecionais ao premir as teclas

Os Switches Lineares HyperX³ possuem uma haste half-wall em POM para conferir uma melhor estabilidade às teclas HyperX PBT pré-instaladas. Estes também são lubrificados em fábrica para ter uma atuação fluida e estão classificados para serem premidos até 80 milhões de vezes.¹

Guarda até 10 perfis no teu teclado

Com a capacidade de guardar 10 perfis diretamente no teu teclado, terás uma configuração de iluminação e macros pronta para qualquer situação, em qualquer lugar.

Teclado com hot-swap

Leva a personalização do teclado ainda mais longe com a capacidade de trocar facilmente as teclas sempre que quiseres.

Teclado com sistema gasket mount

O Alloy Rise tem um sistema gasket mount e combina esse elemento com os Switches Lineares HyperX fluidos e de fácil atuação para tornar a tua experiência de digitação ainda mais confortável.

Controlo conveniente do volume

Assume o controlo do teu entretenimento de áudio com um botão rotativo dedicado para ajustares ou silenciares o volume do som.

Cabo amovível para fácil configuração

A conexão USB amovível e alinhada à esquerda facilita muito a organização de cabos e o transporte.







Nomes de produtos	Nome do produto: HyperX Alloy Rise 75 — Teclados de gaming
Números de produto	Número do produto: 7G7A4AA
Aspeto	Cor principal do produto: Preto
Compatibilidade	Declaração de compatibilidade : PC, PS5, PS4, Xbox Series XIS e Xbox One. Compatibilidade de software: NGENUITY.
Dimensões	Altura (métrica): 48,9 mm ; Largura (métrica): 330,8 mm ; Profundidade (métrica): 142,2 mm
Memória	Memória integrada: 10 perfis
Multimédia e dispositivos de entrada	Material: Tipo de placa de circuito impresso (PCB): Hot-swap; Tipo de placa: Policarbonato; Estilo de montagem da placa: Sistema gasket mount.; Comprimento do cabo (métrico): 1,8 m; Tipo de teclado: Mecânico; Efeitos de luz: lluminação RGB por tecla ⁴ e 5 níveis de brilho.; Switch: Switch Linear HyperX; Tipo de switch: 5 pinos; Tipo de cabo: USB-C para USB-A; Entrançado; Modo de jogo: Sim; Controlos de multimédia: Sim; Personalização: Placa superior magnética substituível.; Estilo de operação: Linear; Força de operação: 40 g; Distância total de viagem: 4 mm; Taxa de consulta: 8000 Hz; Retroiluminação do teclado: RGB (16.777.216 cores); Anti-ghosting: 100% anti-ghosting; Capotamento: Modo N-Key
Componentes do sistema	Formato: 75%
Peso	Métrica : Weight (with cable): 943 g
Conteúdo da embalagem	HyperX Alloy Rise, cabo USB-C amovível, ferramenta para remoção de teclas/switches, guia de início rápido
Garantia do fabricante	2 anos

RODAPÉS COM MENSAGENS

- ¹ O processo de testes do teclado não constitui uma garantia de desempenho futuro sob as condições em que foram realizados os testes.
- O processo de testes do tectado não constitui ama garanta de d
 Os acessórios adicionais são vendidos em separado.
 Apenas os Switches Lineares HyperX estão incluídos na compra.
- ⁴ Iluminação RGB por tecla personalizável com o software HyperX NGENUITY.
- ⁵ Based on HyperX internal analysis as of Jan 2024. Toolless based on aluminum top frame, hard enamel badges, and rotary knob. Gaming keyboards based on all keyboards with RGB backlighting, mechanical switches and software customization.

